
Usmernenie pre 3. roč. bakalárskeho štúdia 

 

V súvislosti s otázkami týkajúcimi sa ukončovania štúdia študentov bakalárskeho 

stupňa štúdia (študentov 3.ročníka Bc.) uvádzame nasledujúcu informáciu: 

V súvislosti s epidemiologickou situáciou a s aktualizovaným Stanoviskom vedenia 

Prešovskej univerzity v Prešove ... z 23.04.2020 pokračujeme v dištančnej forme 

výučby. Prezenčná forma výučby bola zatiaľ prerušená do 18.04.2020.  

V prípade študentov 3.ročníka bakalárskeho štúdia v súlade s harmonogramom ak. 

roka 2019/2020 sa výučba v 6. semestri mala realizovať od 10.02.2020 do 09.04.2020. 

Do prerušenia prezenčnej formy výučby (10.03.2020) z dôvodu epidemiologickej 

situácie sa realizovala polovica semestra. Druhá časť semestra je realizovaná 

dištančnými formami vzdelávania (e-learningom, videoprezentáciami,  

korešpondenčnými formami, apod.).  

Realizované zmeny: 

- Upravený termín odovzdania bakalárskych prác – 15. máj 2020 

- Skúškové obdobie pre končiace ročníky – do 30.mája 2020 

- Začiatok štátnych skúšok – od 01.06.2020 

- Došlo k predĺženiu výučbovej časti semestra, čo by sa v prípade 3.ročníka 

bakalárskeho stupňa štúdia fakticky malo týkať hlavne predmetov, zameraných 

na získanie zručností, spôsobilostí, prakticky orientovaných predmetov, ktoré 

sa doteraz neriešili dištančnými formami štúdia (niektoré študijné programy 

majú v svojom pláne rôzne druhy praxí, stáži). V tejto súvislosti Vás 

žiadame o súčinnosť garantov študijných  programov, vyučujúcich, 

vedenia inštitútov a tiež študentov pri hľadaní možných foriem, 

ktoré by mohli plnohodnotne nahradiť pôvodne plánované praktické 

aktivity! Iba v prípade, ak by to nebolo možné odporúčame využiť priestor 

predlženého semestra aj pre študentov končiaceho bakalárskeho štúdia. 

Rovnako je dôležité, aby vyučujúci informovali študentov o týchto zmenách a o 

prípadných úpravách syláb, ak by ich bolo nevyhnutné urobiť, pričom je 

potrebné zvážiť dostupnosť materiálov.  

Nastavenie procesov kontroly: 

- Predmety, ktoré končia „priebežným hodnotením“ (PH) je možné uzatvárať na 

základe hodnotení a výstupov získaných tak prezenčnou, ako aj dištančnou 

formou; 

- Predmety, ktoré končia skúškou: predpokladáme, že skúšať sa začne hneď,  ako 

nám to epidemiologická situácia dovolí. Predtým však je potrebné študentom 

ponúknuť možnosť konzultácií a prípadného doplnenia informácií prezenčnými 

formami v čase, kedy to epidemiologická situácia umožní. V každom prípade 

musíme byť ústretoví vo vzťahu k študentom, ktorí budú vyžadovať ešte 

dodatočný tutoriál, či výučbu na doplnenie dištančnej formy!  

- Technické záležitosti skúšok (veľkosť miestnosti, počet študentov, ochranné 

prostriedky) budem riešiť v závislosti od epidemiologickej situácie. 



(Odporúčame však už teraz premýšľať nad takými formami, ako je napríklad 

dištančné skúšanie). 

 

Našim spoločným úsilím by malo byť aj novými formami v zmenenej situácii udržať 

kvalitu vzdelávania a na novú úroveň posunúť aj komunikáciu so študentmi. Iba vo 

vzájomnej interakcii nás a študentov sa nám podarí splniť nielen vzdelávacie ciele 

letného semestra, ale aj zadosťučiniť požiadavkám, ktoré sa viažu k záveru 

bakalárskeho stupňa štúdia.    

V každom prípade predmetná informácia sa viaže na aktuálne opatrenia! 

Až reálna situácia a vývoj ukážu, do akej miery budeme môcť realizovať tak nastavené 

ciele a termíny!  
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